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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES /15 points
Exercice 1 : 4 points

On donne la répartition des salaires dans une entreprise de 40 personnes selon leurs salaires exprimés en

centaines de mille.

Classe [2:6] [6;10] [10; 14] [14; 18]
Effectif 10 14 12 4
1) Calculer les effectifs et fréquences cumulés de la'série statistique. 1,5 pt
 2) Calculer la moyenne, I’écart-moyen, la variance et I’éCart-type de la série 1,5 pt
3) Représenter graphiquement cette série par'un histogramme. 1 pt

Exercice 2 : 4 points

1) Les points E, H, T et F sont les sommets d"un tétracdre. Représenter ce tétraédre dans le cas ou

’aréte [HF] est cachée.
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On suppose que EFTHEK JL M est un cube d’aréte Scm.
Calculer le volume V de la pyramide de sommets E, F, H, K.
Calculer le volume V’ du prisme droit de sommets LI:I, F,I,MH,K
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Citer deux droites strictement paralléles au plan ( J E H)
Justifier que la droite (E F) et le point J définissent un plan. -

c)
d)
3)

0,5 pt

0,75 pt
0,75 pt

0,5 pt
0,5 pt

S O T C est une pyramide réguliére de sommet S. I est le milieu de [S O] et G le centre de gravité

du triangle équilatéral OTC. Déterminer la droite d’interseciion des plans ( OIG) et ( STC) aprés

avoir démontré qu’ils sont sécants.

1 pt




Exercice3: 3,5 points
: fxX)=x+4 six<1
1) Tracer la courbe représentative de la fonction f définiepar : { f(x) = =2 sil<x<S5S 1,25pt
fX)=x-7 sixz=5
2) hest la fonction définie sur [ -4 ; -1 ] par h(x) = —:—;

a) Dresser le tableau de variation de h. 1 pt
b) Déterminer les extrémums de h sur [ -4 ; -1 ] s’ils existent 0,5 pt
c) Tracer sur [-4 ; -1] la courbe de h dans le repére orthonormé (O,1,J) 0,75 pt

Exercice 4 : 3,5 points
1) L’unité est le centimétre. OKL est un triangle tel que OK =8, OL = 5cm et mes (W, Ul:) ==

I est le milieu du segment [K L]
J est le milieu du segment [OL]
G est le centre de gravité du triangle OKL.

wiA )

a) Réaliser la figure 1 pt
b) (C) est le cercle de centre O et de rayon 4.
Construire I’image ( C’ ) de (C ) par Sw) - ‘ - Ipt
On précisera son centre.

2) MNPQ est un trapéze tel que PQ =2 MN, I est le milieu de [MN] et J le milieu de [ PQ]. Les
diagonales [MP] et [NQ] se coupent en E:
a) Déterminer une homothétie qui transforme P en M et Q en N. o Ipt
~b) Démontrer que les points E,I et J sontalignés. v o 0,5 pt

PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES / 05 points
Trois enfants tirent une masse matérialisée par le point O en exergant trois forces 7?';, ﬁet F_g—' -F: et 77;
forment entre-elles un angle de 50°. Iles intensités des trois forces 7’: , F? et 7"; sont respectivement

300N ; 200N et 456N. Les deux premiers enfants s’associent contre le troisiéme qui tire dans la méme
direction que la résultante des forees exercées par les deux premiers.
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v
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12 Ol

La compétition a lieu sur un terrain dont une portion est délimitée par 1’ensemble des points du sol
d’équation x* + y* - 6x - 4y + 9 =0. Cette portion est la face supérieure d’un puits de 5 m de hauteur et
de forme cylindrique. L*un des enfants nommé Boss affirme que ce puits contient plus 70 m d’eau ce que
les autres rejettent. Non loin du puits il y a des bicyclettes et des tricycles. Paul 1’un des enfants sait qu’il
n’y a pas plus de dix bicyclettes ni plus de dix tricycles et qu’il y a en tout 31 roues. -

Téches :
1) Qui gagnera la compétition ? , . 1,5 pt
2) Boss a-t-il raison ? 1,5 pt
3) Y a-t-il autant de bicyclettes que de tricycles ? : 1,5 pt

~ Présentation : 0,5 point
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